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JULGAMENTO DE RECURSO 

O Instituto Mineiro Educar & Sorrir – IMESO, torna público o julgamento de recurso referente ao resultado das 
Provas Objetivas divulgado em 26 de novembro de 2024 – Concurso Público da Prefeitura Municipal de 
Crucilândia – Edital 001/2024, conforme a seguir: 
 
a) Houve a retificação dos gabaritos das provas objetivas divulgado em 17/12/2024 para os cargos conforme 

a seguir: 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16. 
b) Conforme Edital Item 10.6 e 10.7:  

“10.6 Se, do exame do recurso, seja por recurso administrativo, seja por decisão judicial, resultar em 
anulação de questão da prova objetiva de múltipla escolha, os pontos correspondentes à questão anulada 
serão atribuídos a todos os candidatos, ainda que estes não tenham recorrido ou ingressado em juízo. Caso 
seja necessário, será retificado o resultado das Provas Objetivas, após análise do recurso protocolado 
dentro do prazo previsto do Cronograma. “ 
“10.7 Se houver alteração do gabarito oficial, este será republicado. O gabarito ou resultado das provas, se 
alterado em função de recursos impetrados, eventualmente, poderá gerar alteração da classificação obtida 
inicialmente para uma classificação superior ou inferior, ou a desclassificação do candidato que não obtiver 
a nota mínima exigida para aprova.” 
 

 

01) BRUNA ODETE COELHO FERREIRA – Inscr.: 113006 – Vaga: 03. Enfermeiro 

 
Participante acertou:  
 
06 questões de Língua Portuguesa, tendo errado as questões n°: 03,04,06,09.  
05 questões de Conhecimentos Gerais, tendo errado as questões n°: 12,15,16,17,19.  
07 questões de Conhecimentos Específicos, tendo errado as questões n°: 21,22,24.  
 
Desta forma, totalizando 61 pontos, sendo 18 pontos em Língua Portuguesa, 15 pontos em Conhecimentos 
Gerais e 28 pontos em Conhecimentos Específicos. 
 
Recurso DEFERIDO. Retifica-se pontuação de candidata de 58 para 61 pontos. 

02) CINTIA DE JESUS NASCIMENTO FREITAS – Inscr.: 113066 – Vaga: 03. Enfermeiro 

Recurso INDEFERIDO. Conforme consta no Julgamento de Recurso divulgada dia 17/12/2024, 
https://cdn.imeso.com.br/edital/1/101/ea6286e0eef3705af3a3c4f65102a38e.pdf, a questão 5 já foi devidamente 
anulada e a pontuação devidamente distribuída para os participantes.  

03) BRUNO BRAZ DE ALMEIDA – Inscr.: 113365 – Vaga: 05. Fiscal de Tributos 

Recurso DEFERIDO. Retifica-se gabarito da letra D para a alternativa correta letra B. Devido a um erro 
sistêmico, a alternativa correta da questão 14 de Conhecimentos Gerais foi lançada de forma equivocada, 
sendo a alternativa correta a letra B e não a letra D.  

1. Avaliação das afirmativas: 
a) Minas Gerais liderou o crescimento da atividade turística nacional, acompanhado de perto pelo estado da 
Bahia, com uma variação média próxima a 10%. 
Incorreta. O texto menciona que Minas Gerais apresentou um crescimento de 9% na atividade turística em 
2024, superando a média nacional de 1,3%, mas não afirma que Minas Gerais liderou o crescimento nacional. 
Não há qualquer menção explícita no texto sobre a posição de Minas Gerais em relação a outros estados ou 
sobre um possível “acompanhamento de perto”; pela Bahia. Além disso, o enunciado não faz referência à Bahia 
ou a qualquer estado específico para sustentar tal afirmativa. Portanto, não há evidências no cenário 
apresentado que suportem essa afirmação. 
 
b) A Lei nº 24.431/2023 foi essencial para o aumento dos repasses aos municípios, elevando o percentual 
destinado ao turismo de 0,1% para 0,5% na arrecadação do ICMS. 
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Correta. O enunciado indica que a Lei nº 24.431/2023 foi um fator chave para o aumento dos repasses do ICMS 
Turismo aos municípios mineiros, que receberam cinco vezes mais recursos em comparação a 2023. O 
crescimento do percentual destinado ao turismo na arrecadação do ICMS, de 0,1% para 0,5%, está alinhado 
com a descrição do cenário e, portanto, esta afirmativa é válida. 
 
c) No primeiro semestre de 2024, o setor de cultura e turismo, dentro da economia da criatividade, gerou mais 
de 21 mil postos de trabalho formais, correspondendo a 13,5% do total de vagas geradas no estado. 
Correta. O enunciado do texto aborda o investimento estadual no turismo e seus impactos positivos, incluindo 
a geração de empregos formais. Embora não seja mencionado diretamente no texto base, a informação 
fornecida na afirmativa está em conformidade com o contexto descrito e não apresenta inconsistências. Como 
tal, considera-se correta dentro da interpretação ampla dos dados. 
 
2. Justificativa para a manutenção do gabarito: 
A alternativa correta B (Apenas as afirmativas 2 e 3 estão corretas) foi mantida com base nos seguintes pontos: 
A afirmativa 1 carece de suporte factual no texto apresentado, uma vez que não há qualquer referência a um 
ranking nacional de crescimento turístico ou à posição de Minas Gerais em relação a outros estados. A menção 
à Bahia é infundada e extrapola o conteúdo apresentado no enunciado. 
As afirmativas 2 e 3 encontram respaldo nos dados e contexto fornecidos no enunciado, sendo consistentes 
com as informações apresentadas. 
 

Retifica-se cargos: 01. ASSISTENTE SOCIAL, 02. BIOMÉDICO, 03. ENFERMEIRO, 04. FISCAL DE OBRAS 
E POSTURAS, 06. FISIOTERAPEUTA, 07. FONOAUDIÓLOGO, 08. MÉDICO VETERINÁRIO, 09. 
NUTRICIONISTA, 10. ODONTÓLOGO, 11. PEDAGOGO, 12. PROFESSOR II – EDUCAÇÃO FÍSICA.  
 
Participante acertou:  
 
08 questões de Língua Portuguesa, tendo errado as questões n°: 01,06.  
07 questões de Conhecimentos Gerais, tendo errado as questões n°: 15,16,20. 
07 questões de Conhecimentos Específicos, tendo errado as questões n°: 22,26,30.  
 
Desta forma, totalizando 73 pontos, sendo 24 pontos em Língua Portuguesa, 21 pontos em Conhecimentos 
Gerais e 28 pontos em Conhecimentos Específicos. 
 
Recurso DEFERIDO. Retifica-se pontuação de candidato de 70 para 73 pontos. 

 

04) GESSICA DARIANNE FERREIRA – Inscr.: 113246 – Vaga: 05. Fiscal de Tributos 

Recurso INDEFERIDO. Após análise criteriosa da questão 26 a banca reitera que a alternativa A como correta, 
está em conformidade com o Código Tributário Nacional e com o foco da questão. Não havendo possibilidade 
de duplicidade de respostas, pois a alternativa D, embora juridicamente válida, não é o objeto principal de 
análise do enunciado, que trata da decadência no lançamento do ISS. 

05) MILENA CRISTINA DA SILVA LEITE – Inscr.: 113186 – Vaga: 10. Odontólogo 

 
Participante acertou:  
 
07 questões de Língua Portuguesa, tendo errado as questões n°: 03,06,10.  
08 questões de Conhecimentos Gerais, tendo errado as questões n°: 15,19.  
09 questões de Conhecimentos Específicos, tendo errado a questão n°: 29. 
 
Desta forma, totalizando 81 pontos, sendo 21 pontos em Língua Portuguesa, 24 pontos em Conhecimentos 
Gerais e 36 pontos em Conhecimentos Específicos. 

Recurso DEFERIDO. Retifica-se pontuação de candidata de 78 para 81 pontos. Conforme pode-se conferir 
acima, a questão 17 foi corretamente somada a pontuação.  
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06) THAIS FERNANDA DE ANDRADE APOLINÁRO – Inscr.: 111020 – Vaga: 10. Odontólogo 

 
Participante acertou:  
 
07 questões de Língua Portuguesa, tendo errado as questões n°: 01,06,07.  
08 questões de Conhecimentos Gerais, tendo errado as questões n°: 16,17.  
09 questões de Conhecimentos Específicos, tendo errado a questão n°: 23. 
 
Desta forma, totalizando 81 pontos, sendo 21 pontos em Língua Portuguesa, 24 pontos em Conhecimentos 
Gerais e 36 pontos em Conhecimentos Específicos. 
 
Recurso DEFERIDO. Retifica-se pontuação de candidata de 78 para 81 pontos. 

07) CLAUDINEI MOREIRA BARROS – Inscr.: 113764 – Vaga: 11. PEDAGÓGO 

Recurso DEFERIDO. Retifica-se gabarito da letra A para a alternativa correta letra D. Devido a um erro 
sistêmico, a alternativa correta da questão 21 de Conhecimentos Específicos foi lançada de forma equivocada, 
após o Julgamento de Recurso, sendo a alternativa correta a letra D e não a letra A. 
 
Recurso INDEFERIDO. Após análise criteriosa da questão 17 da prova de Conhecimentos Gerais, a banca 
reitera que o gabarito correto é a letra D (todas as alternativas corretas). A alternativa I encontra-se correta 
pois o termo 'agropecuária' não se aplica a todas as atividades observadas, uma vez que abrange somente o 
cultivo de plantas e a criação de animais para consumo." O termo agropecuária refere-se exclusivamente ao 
setor primário da economia, que inclui o cultivo de vegetais (agricultura) e a criação de animais (pecuária). Este 
conceito não engloba etapas como processamento industrial, transporte ou comercialização, que pertencem a 
outros setores da cadeia produtiva. O uso do termo "agropecuária" para descrever toda a cadeia produtiva, 
como fez o estudante no enunciado, está incorreto. 

 
Recurso INDEFERIDO. Após análise criteriosa a banca entende por manter a anulação da questão 05 de 
Língua Portuguesa, pois tanto a alternativa A quanto a alternativa B estão corretas, por apresentarem pretérito 
perfeito. Na alternativa A) “…as Linhas de Nazca foram criadas entre 200 a.C. e 600 d.C.…”,  
o verbo foram criadas está no pretérito perfeito composto do modo indicativo. Esse tempo verbal é utilizado 
para indicar uma ação concluída no passado, como é o caso neste trecho. A criação das Linhas de Nazca é 
apresentada como um evento que ocorreu e foi finalizado em um período específico do passado. Na alternativa 
C) “…a equipe da pesquisa descobriu que existe um novo geoglifo…”, o verbo descobriu está no pretérito 
perfeito do modo indicativo, indicando uma ação pontual e concluída no passado. Nesse caso, a descoberta 
realizada pela equipe é um fato ocorrido e encerrado, o que caracteriza o uso do pretérito perfeito. 
 

Participante acertou:  
 
10 questões de Língua Portuguesa.  
07 questões de Conhecimentos Gerais, tendo errado as questões n°: 15,15,17.  
10 questões de Conhecimentos Específicos. 
 
Desta forma, totalizando 91 pontos, sendo 30 pontos em Língua Portuguesa, 21 pontos em Conhecimentos 
Gerais e 40 pontos em Conhecimentos Específicos. 
 
Recurso DEFERIDO. Retifica-se pontuação de candidata de 84 para 91 pontos. 
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08) GERALDO JONAS DE OLIVEIRA – Inscr.: 113209 – Vaga: 12. PROFESSOR II – EDUCAÇÃO 

FÍSICA 

Recurso INDEFERIDO. Após análise criteriosa da questão 15 de Conhecimentos Gerais a banca entendeu por 
manter a alternativa A) como a única alternativa correta, uma vez que apenas as opções I e II estão corretas. 
A opção III está incorreta pois embora seja correto aplicar água fria imediatamente após o acidente, não é 
recomendado utilizar pomadas e cremes. Estes são indicados depois do atendimento imediato como tratamento 
contínuo. A opção IV está incorreta pois não é recomendado oferecer líquidos para todas as vítimas 
indiscriminadamente, especialmente em casos graves como queimaduras de 3º grau. Hidratação oral pode ser 
prejudicial, por exemplo, se a vítima precisar de sedação ou anestesia para tratamento médico. Além disso, a 
ingestão de líquidos deve ser avaliada caso a caso, considerando o estado geral da vítima. 
 
Participante acertou:  
 
08 questões de Língua Portuguesa, tenho errado as questões n°: 06,10.  
03 questões de Conhecimentos Gerais, tendo errado as questões n°: 11,12,14,15,16,17,19.  
08 questões de Conhecimentos Específicos, tendo errado as questões n°: 25,29. 
 
Desta forma, totalizando 65 pontos, sendo 24 pontos em Língua Portuguesa, 09 pontos em Conhecimentos 
Gerais e 32 pontos em Conhecimentos Específicos. 
 
Recurso INDEFERIDO. Mantém-se pontuação. 
 

09) PRISCILA ISABEL GOMES DE OLIVEIRA – Inscr.: 113048 – Vaga: 14. ASSISTENTE 

ADMINISTRATIVO 

 
Participante acertou:  
 
06 questões de Língua Portuguesa, tendo errado as questões n°: 01,04,07,10.  
04 questões de Matemática/ Raciocínio Lógico, tendo errado as questões n°: 11,13,15,16,17,18.  
05 questões de Conhecimentos Específicos, tendo errado as questões n°: 22,24,26,27,29.  
 
Desta forma, totalizando 50 pontos, sendo 18 pontos em Língua Portuguesa, --- pontos em Matemática/ 
Raciocínio Lógico e 20 pontos em Conhecimentos Específicos. 
 
Recurso INDEFERIDO. Mantém-se classificação. 

 

10) ANGÉLICA APARECIDA DAS GRAÇAS – Inscr.: 113177 – Vaga: 15. PROFESSOR I 

Recurso DEFERIDO. Retifica-se gabarito da letra D para a alternativa correta letra C. Devido a um erro 
sistêmico, o Julgamento da questão 13 de Matemática/Raciocínio Lógico foi indeferido de forma equivocada, 
devendo este ter sido DEFERIDO, trocando a alternativa correta para letra C. Na Opção A, o aluno paga 25% 
a menos do valor total da matrícula, ou seja, paga 0, 75V (75% do valor total). Na Opção B, o aluno paga a 
matrícula dividida em duas parcelas iguais de 0,5V cada. A primeira parcela é paga no ato da matrícula e a 
segunda no mês seguinte, junto com a mensalidade. Portanto, o desconto de 25% na Opção A representa uma 
taxa de juros equivalente que é aplicada na Opção B. Ou seja, o valor total pago na Opção B é maior que na 
Opção A devido à taxa de juros. A diferença entre o total pago na Opção B e na Opção A é a "juros" que está 
sendo cobrada. A diferença de valor pago entre as duas opções é 0,25V. Essa diferença de 0,25V representa 
os juros que estão sendo cobrados na Opção B. Agora, a diferença de 0, 25V ocorre sobre o valor 0,5V, que é 
o valor da 2ª parcela na Opção B. Logo, os juros são de 50% letra C. 
 
Retifica-se cargos: 14. ASSISTENTE ADMINISTRATIVO; 16. TÉNICO ADMINISTRATIVO.  
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Em relação a questão 07 de Língua Portuguesa, recurso INDEFERIDO. A banca reitera que o gabarito correto 
é a alternativa A, conforme Julgamento de Recurso, disponível em 17/12/2024, 
https://cdn.imeso.com.br/edital/1/101/ea6286e0eef3705af3a3c4f65102a38e.pdf. A resposta correta é a 
alternativa A), pelas razões expostas: 

• DURABILIDADE – 12 letras e 13 fonemas: / d u r a b i l i ‘d a d ᴣ i / 

• TIPO – 4 letras e 5 fonemas: / ‘t ᶴ i p u / 

• UTILIZAÇÃO – 10 letras e 11 fonemas: / u t ᶴ i l i z a ‘s ã w / 
 

Em relação a questão 17, recurso DEFERIDO. Retifica-se gabarito para letra correta A, conforme gabarito 
preliminar divulgado. Devido a um erro sistêmico, após o Julgamento de Recurso, houve a troca da letra A para 
D de forma equivocada, pois conforme explicação abaixo a única alternativa correta da questão 17 é a letra A  
 
Para resolver o problema, precisamos calcular de quantas maneiras podemos escolher 5 brinquedos de um 
total de 7 para serem colocados na caixa X. Esse é um problema de combinações porque a ordem em que os 
brinquedos são escolhidos não importa. 

 
 
Portanto, há 21 maneiras diferentes de escolher 5 brinquedos para a caixa X. Os 2 brinquedos restantes serão 
automaticamente colocados na caixa Y. 
 
Retifica-se cargo: 14. ASSISTENTE ADMINISTRATIVO 

 
Participante acertou:  
 
 06 questões de Língua Portuguesa, tendo errado as questões n°: 04,07,09,10. 
 05 questões de Matemática/ Raciocínio Lógico, tendo errado as questões n°: 11,13,17,18,19.  
 09 questões de Conhecimentos Específicos, tendo errado a questão n°: 23. 
 
Desta forma, totalizando 69 pontos, sendo 18 pontos em Língua Portuguesa, 15 pontos em Matemática/ 
Raciocínio Lógico e 36 pontos em Conhecimentos Específicos. 
 
Recurso INDEFERIDO. Mantém-se pontuação.  
 

11) CAMILA ALVIM DA SILVA – Inscr.: 111571 – Vaga: 15. PROFESSOR I 

Recurso INDEFERIDO. A banca reitera que o gabarito correto para questão 7 de Língua Portuguesa é a 
alternativa A, conforme Julgamento de Recurso, disponível em 17/12/2024, 
https://cdn.imeso.com.br/edital/1/101/ea6286e0eef3705af3a3c4f65102a38e.pdf, a resposta correta é a 
alternativa A), pelas razões expostas: 

• DURABILIDADE – 12 letras e 13 fonemas: / d u r a b i l i ‘d a d ᴣ i / 

• TIPO – 4 letras e 5 fonemas: / ‘t ᶴ i p u / 

• UTILIZAÇÃO – 10 letras e 11 fonemas: / u t ᶴ i l i z a ‘s ã w / 
 

https://cdn.imeso.com.br/edital/1/101/ea6286e0eef3705af3a3c4f65102a38e.pdf
https://cdn.imeso.com.br/edital/1/101/ea6286e0eef3705af3a3c4f65102a38e.pdf


 
 

6 
 

Recurso DEFERIDO. Retifica-se gabarito de anulado para alternativa correta letra C. Devido a um erro 
sistêmico, a questão 05 de Língua Portuguesa foi anulada equivocadamente, pois conforme Julgamento de 
Recurso, disponível em 17/12/2024, 
https://cdn.imeso.com.br/edital/1/101/ea6286e0eef3705af3a3c4f65102a38e.pdf a referida questão possui 
apenas uma alternativa correta, qual seja a alternativa C. A alternativa a) Uma conjunção subordinativa com 
valor adversativo. • O termo "contudo" é, de fato, uma conjunção que introduz uma ideia de contraste ou 
oposição em relação a algo previamente mencionado. O valor adversativo é claro, pois o termo "contudo" 
geralmente indica uma oposição ao que foi dito antes. No entanto, ela não é uma conjunção subordinativa, mas 
uma conjunção coordenativa. Portanto, a alternativa A está incorreta. b) Uma oração subordinada substantiva 
objetiva indireta. • A oração que começa com "que" ("que acompanhava a postagem") é uma oração 
subordinada adjetiva, e não uma substantiva objetiva indireta. A oração adjetiva modifica o substantivo 
"enquete", qualificando-o. Portanto, a alternativa B está incorreta. c) Um pronome relativo cuja função sintática 
é de sujeito. • O pronome relativo "que" está introduzindo uma oração subordinada adjetiva, e exerce a função 
de sujeito do verbo “acompanhava”. O sujeito semântico da oração "que acompanhava a postagem" é "uma 
enquete", retomada pelo pronome relativo "que", com a função de sujeito gramatical. Portanto, a alternativa C 
está correta. d) Um sujeito classificado como desinencial ou elíptico. • O sujeito da oração "que acompanhava 
a postagem" é "uma enquete", retomado pelo pronome relativo “que”. Logo, não é desinencial ou elíptico. O 
sujeito elíptico ocorre quando o sujeito é subentendido, mas aqui ele está explícito. Portanto, a alternativa D 
está incorreta. 
 
Retifica-se cargo: 14. ASSISTENTE ADMINISTRATIVO. 

 
Participante acertou:  
 
05 questões de Língua Portuguesa, tendo errado as questões n°: 01,04,05,07,09. 
03 questões de Matemática/Raciocínio Lógico, tendo errado as questões n°: 12,13,15,17, 18,19,20. 
09 questões de Conhecimentos Específicos, tendo errado a questão n°: 23.  
 
Desta forma, totalizando 60 pontos, sendo 15 pontos em Língua Portuguesa, 09 pontos em Matemática/ 
Raciocínio Lógico e 36 pontos em Conhecimentos Específicos. 
 

Recurso DEFERIDO. Retifica-se pontuação de candidato de pontuação 69 para 60. Conforme pode-se 
conferir acima, a questão 14 anulada, foi corretamente somada a pontuação.  
 

12) EDIRLENE ANA CASSIANA DE MORAIS LEAL – Inscr.: 113157 – Vaga: 15. PROFESSOR I 

 
Participante acertou:  
 
05 questões de Língua Portuguesa, tendo errado as questões n°: 04,05,07,08,09.  
04 questões de Matemática/Raciocínio Lógico, tendo errado as questões n°: 12,13,15,17,18,19.  
08 questões de Conhecimentos Específicos, tendo errado as questões n°: 23,28.  
 
Desta forma, totalizando 59 pontos, sendo 15 pontos em Língua Portuguesa, 12 pontos em Matemática/ 
Raciocínio Lógico e 32 pontos em Conhecimentos Específicos. 

Recurso DEFERIDO. Retifica-se pontuação de candidato de pontuação 65 para 59.  
 

13) ELAINE DE FÁTIMA NOGUEIRA ALVES – Inscr.: 111319 – Vaga: 15. PROFESSOR I 

 
Recurso DEFERIDO. Retifica-se gabarito da letra D para a alternativa correta letra C. Devido a um erro 
sistêmico, o Julgamento da questão 13 de Matemática/Raciocínio Lógico foi indeferido de forma equivocada, 
devendo este ter sido DEFERIDO, trocando a alternativa correta para letra C. Na Opção A, o aluno paga 25% a 
menos do valor total da matrícula, ou seja, paga 0, 75V (75% do valor total). Na Opção B, o aluno paga a 
matrícula dividida em duas parcelas iguais de 0,5V cada. A primeira parcela é paga no ato da matrícula e a 
segunda no mês seguinte, junto com a mensalidade. Portanto, o desconto de 25% na Opção A representa uma 
taxa de juros equivalente que é aplicada na Opção B. Ou seja, o valor total pago na Opção B é maior que na 

https://cdn.imeso.com.br/edital/1/101/ea6286e0eef3705af3a3c4f65102a38e.pdf
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Opção A devido à taxa de juros. A diferença entre o total pago na Opção B e na Opção A é a "juros" que está 
sendo cobrada. A diferença de valor pago entre as duas opções é 0,25V. Essa diferença de 0,25V representa 
os juros que estão sendo cobrados na Opção B. Agora, a diferença de 0, 25V ocorre sobre o valor 0,5V, que é 
o valor da 2ª parcela na Opção B. Logo, os juros são de 50% letra C. 

 
14) ÉRICA HELENA MACHADO – Inscr.: 113031 – Vaga: 15. PROFESSOR I 

Recurso INDEFERIDO. A banca reitera que o gabarito correto para questão 7 de Língua Portuguesa é a 
alternativa A, conforme Julgamento de Recurso, disponível em 17/12/2024, 
https://cdn.imeso.com.br/edital/1/101/ea6286e0eef3705af3a3c4f65102a38e.pdf, a resposta correta é a 
alternativa A), pelas razões expostas: 

• DURABILIDADE – 12 letras e 13 fonemas: / d u r a b i l i ‘d a d ᴣ i / 

• TIPO – 4 letras e 5 fonemas: / ‘t ᶴ i p u / 

• UTILIZAÇÃO – 10 letras e 11 fonemas: / u t ᶴ i l i z a ‘s ã w / 

15) FABIANE DE OLIVEIRA SILVA – Inscr.: 111082 – Vaga: 15. PROFESSOR I 

 
Recurso DEFERIDO. Retifica-se gabarito de anulado para alternativa correta letra C. Devido a um erro 
sistêmico, a questão 05 de Língua Portuguesa foi anulada equivocadamente, pois conforme Julgamento de 
Recurso, disponível em 17/12/2024, 
https://cdn.imeso.com.br/edital/1/101/ea6286e0eef3705af3a3c4f65102a38e.pdf a referida questão possui 
apenas uma alternativa correta, qual seja a alternativa C. A alternativa a) Uma conjunção subordinativa com 
valor adversativo. • O termo "contudo" é, de fato, uma conjunção que introduz uma ideia de contraste ou 
oposição em relação a algo previamente mencionado. O valor adversativo é claro, pois o termo "contudo" 
geralmente indica uma oposição ao que foi dito antes. No entanto, ela não é uma conjunção subordinativa, mas 
uma conjunção coordenativa. Portanto, a alternativa A está incorreta. b) Uma oração subordinada substantiva 
objetiva indireta. • A oração que começa com "que" ("que acompanhava a postagem") é uma oração 
subordinada adjetiva, e não uma substantiva objetiva indireta. A oração adjetiva modifica o substantivo 
"enquete", qualificando-o. Portanto, a alternativa B está incorreta. c) Um pronome relativo cuja função sintática 
é de sujeito. • O pronome relativo "que" está introduzindo uma oração subordinada adjetiva, e exerce a função 
de sujeito do verbo “acompanhava”. O sujeito semântico da oração "que acompanhava a postagem" é "uma 
enquete", retomada pelo pronome relativo "que", com a função de sujeito gramatical. Portanto, a alternativa C 
está correta. d) Um sujeito classificado como desinencial ou elíptico. • O sujeito da oração "que acompanhava 
a postagem" é "uma enquete", retomado pelo pronome relativo “que”. Logo, não é desinencial ou elíptico. O 
sujeito elíptico ocorre quando o sujeito é subentendido, mas aqui ele está explícito. Portanto, a alternativa D 
está incorreta. 
 
Retifica-se cargo: 14. ASSISTENTE ADMINISTRATIVO. 

 
Recurso DEFERIDO. Retifica-se gabarito da letra D para a alternativa correta letra C. Devido a um erro 
sistêmico, o Julgamento da questão 13 de Matemática/Raciocínio Lógico foi indeferido de forma equivocada, 
devendo este ter sido DEFERIDO, trocando a alternativa correta para letra C. Na Opção A, o aluno paga 25% a 
menos do valor total da matrícula, ou seja, paga 0, 75V (75% do valor total). Na Opção B, o aluno paga a 
matrícula dividida em duas parcelas iguais de 0,5V cada. A primeira parcela é paga no ato da matrícula e a 
segunda no mês seguinte, junto com a mensalidade. Portanto, o desconto de 25% na Opção A representa uma 
taxa de juros equivalente que é aplicada na Opção B. Ou seja, o valor total pago na Opção B é maior que na 
Opção A devido à taxa de juros. A diferença entre o total pago na Opção B e na Opção A é a "juros" que está 
sendo cobrada. A diferença de valor pago entre as duas opções é 0,25V. Essa diferença de 0,25V representa 
os juros que estão sendo cobrados na Opção B. Agora, a diferença de 0, 25V ocorre sobre o valor 0,5V, que é 
o valor da 2ª parcela na Opção B. Logo, os juros são de 50% letra C. 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://cdn.imeso.com.br/edital/1/101/ea6286e0eef3705af3a3c4f65102a38e.pdf
https://cdn.imeso.com.br/edital/1/101/ea6286e0eef3705af3a3c4f65102a38e.pdf
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Recurso INDEFERIDO. A banca reitera que o gabarito correto para questão 7 de Língua Portuguesa é a 
alternativa A, conforme Julgamento de Recurso, disponível em 17/12/2024, 
https://cdn.imeso.com.br/edital/1/101/ea6286e0eef3705af3a3c4f65102a38e.pdf, a resposta correta é a 
alternativa A), pelas razões expostas: 

• DURABILIDADE – 12 letras e 13 fonemas: / d u r a b i l i ‘d a d ᴣ i / 

• TIPO – 4 letras e 5 fonemas: / ‘t ᶴ i p u / 

• UTILIZAÇÃO – 10 letras e 11 fonemas: / u t ᶴ i l i z a ‘s ã w / 
 
Recurso INDEFERIDO. Após análise criteriosa da questão 28 a banca entender por manter gabarito divulgado 
no Julgamento de Recurso, com a alternativa correta letra A, pois embora a Teoria de Fitts e Psoner leve em 
consideração a prática, esta não é a característica mais importante, ela está inserida dentro do processo de 
aquisição das habilidades, em três estágios (Cognitivo, Associativo e Autônomo) que é a característica principal 
da Teoria.   
 
Participante acertou:  
 
07 questões de Língua Portuguesa, tendo errado as questões n°: 02,04,07.  
05 questões de Matemática/Raciocínio Lógico, tendo errado as questões n°: 11,12,13,18,19. 
09 questões de Conhecimentos Específicos, tendo errado a questão n°: 28.  
 
Desta forma, totalizando 72 pontos, sendo 21 pontos em Língua Portuguesa, 15 pontos em Matemática/ 
Raciocínio Lógico e 36 pontos em Conhecimentos Específicos. 

Recurso DEFERIDO. Retifica-se pontuação de candidata de 69 para 72. 
 

16) GISLAINE APARECIDA DE OLIVEIRA MORAIS – Inscr.: 113463  – Vaga: 15. PROFESSOR I 

Recurso INDEFERIDO. A banca reitera que o gabarito correto para questão 7 de Língua Portuguesa é a 
alternativa A, conforme Julgamento de Recurso, disponível em 17/12/2024, 
https://cdn.imeso.com.br/edital/1/101/ea6286e0eef3705af3a3c4f65102a38e.pdf, a resposta correta é a 
alternativa A), pelas razões expostas: 

• DURABILIDADE – 12 letras e 13 fonemas: / d u r a b i l i ‘d a d ᴣ i / 

• TIPO – 4 letras e 5 fonemas: / ‘t ᶴ i p u / 

• UTILIZAÇÃO – 10 letras e 11 fonemas: / u t ᶴ i l i z a ‘s ã w / 

 
Recurso INDEFERIDO. Após análise criteriosa da questão 28 a banca entender por manter gabarito divulgado 
no Julgamento de Recurso, com a alternativa correta letra A, pois embora a Teoria de Fitts e Psoner leve em 
consideração a prática, esta não é a característica mais importante, ela está inserida dentro do processo de 
aquisição das habilidades, em três estágios (Cognitivo, Associativo e Autônomo) que é a característica principal 
da Teoria.   
 

17) RAFAELA MARIA MARTINS – Inscr.: 111152  – Vaga: 15. PROFESSOR I 

 
Participante acertou:  
 
04 questões de Língua Portuguesa, tendo errado as questões n°: 04,05,06,07,08,09.  
06 questões de Matemática/Raciocínio Lógico, tendo errado as questões n°: 12,17,18,19. 
10 questões de Conhecimentos Específicos.  
 
Desta forma, totalizando 70 pontos, sendo 12 pontos em Língua Portuguesa, 18 pontos em Matemática/ 
Raciocínio Lógico e 40 pontos em Conhecimentos Específicos. 

Recurso INDEFERIDO. Mantém-se pontuação. 
 
 
 

 

https://cdn.imeso.com.br/edital/1/101/ea6286e0eef3705af3a3c4f65102a38e.pdf
https://cdn.imeso.com.br/edital/1/101/ea6286e0eef3705af3a3c4f65102a38e.pdf
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18) SDINEIA EMILIA DA SILVA MARTINS – Inscr.: 113160 – Vaga: 15. PROFESSOR I 

 
Participante acertou:  
 
08 questões de Língua Portuguesa, tendo errado as questões n°: 04,05.  
04 questões de Matemática/Raciocínio Lógico, tendo errado as questões n°: 11,12,15,16,17,20.  
09 questões de Conhecimentos Específicos, tendo errado a questão n°: 28.  
 
Desta forma, totalizando 72 pontos, sendo 24 pontos em Língua Portuguesa, 12 pontos em Matemática/ 
Raciocínio Lógico e 36 pontos em Conhecimentos Específicos. 
 
Recurso DEFERIDO. Retifica-se pontuação de candidata de 40 pontos para 72. 
 
Recurso INDEFERIDO. Após análise criteriosa da questão 28 a banca entende por manter gabarito divulgado 
no Julgamento de Recurso, com a alternativa correta letra A, pois embora a Teoria de Fitts e Psoner leve em 
consideração a prática, esta não é a característica mais importante, ela está inserida dentro do processo de 
aquisição das habilidades, em três estágios (Cognitivo, Associativo e Autônomo) que é a característica principal 
da Teoria.   
 

19) SILVANIA GOMES DO CARMO VILAÇA – Inscr.: 112606 – Vaga: 15. PROFESSOR I 

 
Participante acertou:  
 
04 questões de Língua Portuguesa, tendo errado as questões n°: 01,04,05,06,07,09.  
05 questões de Matemática/Raciocínio Lógico, tendo errado as questões n°: 12,13,16,17,19.  
09 questões de Conhecimentos Específicos, tendo errado a questão n°: 28.  
 
Desta forma, totalizando 63 pontos, sendo 12 pontos em Língua Portuguesa, 15 pontos em Matemática/ 
Raciocínio Lógico e 36 pontos em Conhecimentos Específicos. 
 
Recurso DEFERIDO. Retifica-se pontuação de candidata de 66 para 63. 
 
Recurso DEFERIDO. Retifica-se gabarito da letra D para a alternativa correta letra C. Devido a um erro 
sistêmico, o Julgamento da questão 13 de Matemática/Raciocínio Lógico foi indeferido de forma equivocada, 
devendo este ter sido DEFERIDO, trocando a alternativa correta para letra C. Na Opção A, o aluno paga 25% a 
menos do valor total da matrícula, ou seja, paga 0, 75V (75% do valor total). Na Opção B, o aluno paga a 
matrícula dividida em duas parcelas iguais de 0,5V cada. A primeira parcela é paga no ato da matrícula e a 
segunda no mês seguinte, junto com a mensalidade. Portanto, o desconto de 25% na Opção A representa uma 
taxa de juros equivalente que é aplicada na Opção B. Ou seja, o valor total pago na Opção B é maior que na 
Opção A devido à taxa de juros. A diferença entre o total pago na Opção B e na Opção A é a "juros" que está 
sendo cobrada. A diferença de valor pago entre as duas opções é 0,25V. Essa diferença de 0,25V representa 
os juros que estão sendo cobrados na Opção B. Agora, a diferença de 0, 25V ocorre sobre o valor 0,5V, que é 
o valor da 2ª parcela na Opção B. Logo, os juros são de 50% letra C. 

 
20) LAUANDRA GRASIELE DE ANDRADE PARREIRAS – Inscr.: 113464 – Vaga: 17. TÉCNICO 
DE ENFERMAGEM 

 
Recurso INDEFERIDO. Após análise criteriosa da questão 22 a banca entende por manter o gabarito preliminar 

alternativa B) Diagnóstico, como a única alternativa correta diante da pergunta. No processo de enfermagem, 

a etapa de diagnóstico é aquela em que o profissional de enfermagem identifica os problemas de saúde do 

paciente que podem ser resolvidos ou melhorados por meio de intervenções de enfermagem. 

Descrição da etapa de diagnóstico no processo de enfermagem: 
• Baseia-se na coleta de dados realizada previamente, na etapa de avaliação. 
• Consiste em analisar e interpretar os dados obtidos para identificar as necessidades de saúde e os problemas 
existentes. 
• É um componente essencial do planejamento do cuidado, pois orienta as intervenções e as metas a serem 
atingidas. 
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21) JANETE DE SOUSA MACHADO - Inscr.: 112988 – Vaga: 18. TÉCNICO EM RADIOLOGIA 
 
Participante acertou:  
 
08 questões de Língua Portuguesa, tendo errado as questões n°: 05,10.  
03 questões de Matemática/Raciocínio Lógico, tendo errado as questões n°: 12,13,14,15,16,17,20.  
07 questões de Conhecimentos Específicos, tendo errado as questões n°: 24,25,30. 
 
Desta forma, totalizando 61 pontos, sendo 24 pontos em Língua Portuguesa, 09 pontos em Matemática/ 
Raciocínio Lógico e 28 pontos em Conhecimentos Específicos. 
 
Recurso INDEFERIDO. Mantém-se pontuação. 
 

22) GUILHERME AVELINO DAMASCENO DA SILVA - Inscr.: 111164 – Vaga: 19. CONDUTOR DE 
VEÍCULOS – CNH CATEGORIA ‘D’ 

 
Recurso INDEFERIDO. Conforme consta no Edital item “7.10 Será reprovado/desclassificado o candidato que 

não acertar 50% (cinquenta por cento) do total de pontos na prova de Conhecimentos Específicos. Caso não 
haja prova de Conhecimentos Específicos, será reprovado/desclassificado o candidato que não acertar 50% 
(cinquenta por cento) do total de pontos na prova de Língua Portuguesa”. Em Conhecimentos Específicos o 
candidato deveria ter tirado a pontuação mínima de 20 pontos para ser classificado, como ele tirou 12 pontos, 
não atingiu o mínimo necessário, sendo assim desclassificado, mesmo tendo a nota final de 60 pontos.  
 

23) IURI MATHEUS DE OLIVEIRA - Inscr.: 113020 – Vaga: 19. CONDUTOR DE VEÍCULOS – CNH 
CATEGORIA ‘D’ 
 
Recurso INDEFERIDO. Após análise criteriosa da questão 23 de Conhecimentos Específicos a banca não 

encontrou inconsistência na resposta correta letra C) com o que é solicitado na questão, uma vez que a questão 

solicita qual das alternativas descreve corretamente as obrigações referentes aos equipamentos obrigatórios 

dos veículos, a condução de escolares e os documentos de porte obrigatório. A) Incorreta, pois embora seja 

verdade que o transporte escolar exige equipamentos como tacógrafo, faixas refletivas amarelas e cinto de 

segurança para todos os ocupantes, a autorização específica emitida pelos órgãos competentes deve ser 

renovada periodicamente, mas não a cada 10 anos. Esse prazo não é correto. Normalmente, a renovação 

ocorre em períodos mais curtos, como anualmente, conforme as regulamentações locais. B) Incorreta, pois 

embora a maioria dos itens citados (extintor de incêndio, retrovisores, estepe, macaco, triângulo de sinalização 

e cinto de segurança) sejam realmente obrigatórios, faróis com regulagem de altura automática não são 

obrigatórios para todos os veículos. Esse item é específico para determinados tipos de veículos e não está 

entre os equipamentos obrigatórios gerais. C) CORRETA, pois entre os documentos de porte obrigatório, o 

Certificado de Registro e Licenciamento de Veículo (CRLV) e a Permissão para Dirigir (PPD) ou Carteira 

Nacional de Habilitação (CNH) são realmente exigidos. Estes podem ser apresentados em formato digital ou 

físico, conforme solicitado. O Certificado de Registro de Veículo (CRV), por sua vez, não é obrigatório 

durante a circulação, pois é um documento relacionado à transferência de propriedade do veículo. D) 

Incorreta, pois a legislação não permite que veículos de transporte escolar operem sem cinto de segurança 

para os passageiros, independentemente da distância percorrida. O uso de cinto de segurança é obrigatório 

para todos os ocupantes. 

 
Recurso INDEFERIDO. Após análise criteriosa da questão 09 de Língua Portuguesa a banca conclui que existe 
apenas uma alternativa correta para questão, sendo ela a letra C) escovou os seus dentes. Na primeira 
estrofe do Poema de Chico Buarque ele menciona que às seis horas da manhã ela sempre faz tudo igual, e 
sacode , ou seja, acorda o parceiro as seis horas da manhã com um sorriso pontual e o beija com boca de 
hortelã (uma metáfora) que dá a entender que ela escovou seus dentes assim que acordou, antes de beijar o 
parceiro para acordá-lo. Na estrofe não menciona que ela comeu algo, apenas que ela acordou fez seu ritual e 
logo após acordou o parceiro, logo não podemos inferir que ela chupou bala, ou comeu salada ou tomou chá 
de hortelã, 
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24) ROBSON FERREIRA DA CUNHA - Inscr.: 111749 – Vaga: 19. CONDUTOR DE VEÍCULOS – 
CNH CATEGORIA ‘D’ 

 
Recurso INDEFERIDO. Conforme consta no Edital item “8.1.a) O candidato com idade igual ou superior a 60 
(sessenta) anos, conforme o parágrafo único do art. 27 da Lei Federal nº 10.741, de 01 de outubro de 2003 – 
o Estatuto do Idoso. Persistindo o empate, o desempate beneficiará o candidato que, sucessivamente: 
I. Obtiver maior aproveitamento na prova de Língua Portuguesa;  
II. Obtiver maior aproveitamento na prova de Conhecimentos Específicos;  
III. Obtiver maior aproveitamento na prova de Matemática/raciocínio lógico;  
IV. Obtiver maior aproveitamento na prova de Conhecimentos Gerais;  
V. Entre os maiores de 60 (sessenta) anos, seja o mais idoso;” 
Embora o candidato tenha empatado na nota final com o candidato classificado acima, ele apresentou um 
desempenho inferior em Língua Portuguesa (primeiro critério de desempate) do que seu concorrente. O critério 
idade só é levado em consideração como primeiro critério de desempate se o candidato tiver acima de 60 anos, 
se ele tiver idade inferior, o critério idade só é levado em consideração após todos os critérios (I a IV) tiverem 
sido superados.  
 

25) CLEUSA MARIA QUEIROZ AZEVEDO - Inscr.: 113713 – Vaga: 20 – AUXILIAR DE SERVIÇOS 
GERAIS  
 
Recurso INDEFERIDO. Conforme consta em nosso edital nos itens a seguir: “3.5. O candidato é responsável 
pela veracidade das informações prestadas no Requerimento de Inscrição, arcando com as consequências de 
quaisquer incorreções, sendo que as retificações necessárias serão feitas em Ata, no dia da prova objetiva. O 
candidato, ao preencher o Requerimento de Inscrição, declara, sob as penas da lei, estar ciente das exigências 
e normas estabelecidas para este Concurso Público e estar de acordo com as mesmas, bem como possuir os 
requisitos para o provimento do cargo e estar em condições de apresentar os documentos comprobatórios, 
caso venha a ser nomeado.” “3.10. O preenchimento dos dados constantes do Requerimento de Inscrição é de 
total responsabilidade do candidato. 3.11. A inscrição do candidato implicará o conhecimento e a tácita 
aceitação das normas e condições 3 estabelecidas neste Edital, em relação às quais não poderá alegar 
desconhecimento. 3.12. A declaração falsa dos dados constantes do Requerimento de Inscrição, bem como a 
apresentação de documentos falsos, acarretará o cancelamento da inscrição e a anulação de todos os atos 
decorrentes, em qualquer época, ficando o candidato sujeito às penalidades legais, assegurado o direito ao 
contraditório e à ampla defesa, com os meios e recursos a ela inerentes.” “3.20. O Município de Crucilândia 
e/ou a entidade contratada para realização deste Concurso Público não se responsabilizarão por informações 
e endereços incorretos ou incompletos fornecidos pelo candidato, que poderão ser retificados pelo candidato 
em Ata de Prova, no dia da prova objetiva.” 
 

26) MARLENE OLIVEIRA DE ANDRADE LARA - Inscr.: 112925 – Vaga: 20. AUXILIAR DE 
SERVIÇOS GERAIS  
 

Participante acertou:  
 
10 questões de Língua Portuguesa, tendo errado as questões n°: 05,07,08,10,11,13,17,18,19,20.  
03 questões de Matemática/Raciocínio Lógico, tendo errado as questões n°: 21,22,25,27,28,29,30.  
 
Desta forma, totalizando 42 pontos, sendo 30 pontos em Língua Portuguesa e 12 pontos em Matemática/ 
Raciocínio Lógico.  
 
Recurso INDEFERIDO. Mantém-se pontuação. De acordo com o Edital item “7.8 Será aprovado o candidato 
que obtiver nota igual ou superior a 50% (cinquenta por cento) do total de pontos das provas inerentes às vagas 
especificadas no Anexo III deste Edital”. Para ser classificada a candidata deveria ter tirado nota mínima de 50 
pontos, entretanto ela tirou 42, ficando assim desclassificada. 
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27) JUAREZ ANTONIO DE PAULA - Inscr.: 113838 – Vaga: 23. MECÂNICO 
 
Recurso INDEFERIDO, conforme parecer disponível na área do candidato em 23/12/2024. 
 
 

Belo Horizonte, 23 de dezembro de 2024. 
 

IMESO 
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